

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Az új közoktatási törvény értelmében a tantestületeknek el kell készíteniük az iskolai környezeti nevelési és egészségnevelési programjukat. Az algyói általános iskola, mint a magyarországi ökoiskola-hálózat tagja tértírtmentes konferenciákat szervez a tantestületek részére. Az érdeklődők bővebb információt az algyói iskolában (Kastélykert utca 59., telefon: 62/517-192) kérhetnek. Az áprilisban kezdődő különféle konferenciákra március 26-áig lehet jelentkezni.

**BALÁSTYA.** A művelődési házban holnap este hét órától ismét találkozunk a helyi filmklub tagjai. A közösen kiválasztott művészfilm megtekintése után beszélgetnek az alkotás mondanivalójáról, a közönségre gyakorolt hatásáról. A beszélgetést Bencsik Ferenc vezeti.

**DOMASZÉK.** A községben sokan áldoznak az egészségügyi alapellátás színvonalának emelésére. Nemrég felújították a Dózsa György utcai háziorvosi rendelőt. A domaszéki önkormányzat pedig évente 220 ezer forintnyi műszerbeszerzési támogatást biztosít.

**KISTELEK.** Péntekig még megtekinthető a rendezvényházban Sugár Ibolya iparművész kiállítása. A tűzzománcal és üveggel dolgozó művész öt éven keresztül Isztambulban és Izmirben is élt. A Szegeden is tanult Sugár Ibolya diplomáját üvegfestészetből Törökországban szerezte.

**SZEGED.** A SZISZ, vagyis a Szeged és vonzáskörzete Nevelési-oktatási Intézmények Szövetsége holnap délután két órakor tartja alakuló ülését a városháza 118-as termében. A szövetség egyik célja, hogy az iskolák közösen sikeresebben pályázhatnak, mintha külön-külön tennék.

**ÓPUSZTASZER.** Tornyai János festőművész műveiből nyílt kiállítás az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark rotundájának Honfoglalás Termében. A tárlatot az érdeklődők 2005. február 28-áig, naponta délelőtt kilenc és este hat óra között nézhetik meg.

**RÖSZKE.** Egészségüket tartanak a községben. Az I. számú háziorvosi rendelőben ma reggel hét órától vérvételre várják a rőszkeket, így nem kell a szegedi laborba utazniuk. A gyermekorvosi rendelőben ortopédiai vizsgálat kezdődik reggel nyolc órától. A művelődési házban egy órától tudósítás lesz, majd délután öt órától közös tornán vehetnek részt a szív- és érrendszeri betegségekben szenvedők. Ugyancsak a kultúrházban este hat órától Egészségügyi és szociális helyzetünk az unióban címmel előadást hallgathatnak meg az érdeklődők, este hét órától pedig tánciskola várja a helybélieket.

**RUZSA.** A község Tourinform-irodája megállapodást kötött a Tisza Volán Rt.-vel, így mint kirendelt közönségkapcsolatok irodaként is funkcionál. Ennek köszönhetően a ruszaiak helyben vásárolhatnak jegyeket, bérleteket, illetve utazási ügyekben információkat is kérhetnek.

**SZEGED.** A Millenniumi Kávéházban (Dugonics tér 12.) folytatódik a Filmek, amiket szeretünk című sorozat. Ma este nyolc órakor a korábban technikai okok miatt elmaradt Tizenhárom nap című színes, szinkronizált amerikai filmet vetítik.

## A szolgáltatás igénybevétele kötelező

## Kiskerti szemétszállítás



Baktót szinte teljesen elborította a szétszórt háztartási hulladék

Fotó: Karnok Csaba

Áprilistól októberig a szegedi kiskertes és üdülőövezetekben is összegyűjtik a hulladékot a kéthetente megjelenő kukáskocsik. A szemétszállítást mindenkinél igénybe kell venni. Az intézkedés célja a kertés övezet elborító vadlerakók fől-számolása.

A szegedi kiskertekben és üdülő-övezetekben élők számára is kötelező igénybe venni a szemétszállítást. Április 1-jétől szeptember 30-áig kéthetente fordul majd a kukáskocsi Baktó, Ballagó, Gyálárét, Tompasziget, Tápé, Szüksősfürdő, Öreghegy-dűlő és Subasa kiskertes területére is. Minderről *Szolnoki László*, a

Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. műszaki igazgatóhelyettese tájékoztatta lapunkat. Elmondta, hogy a számlát minden telektulajdonos megkapja, ezért remélhető, hogy a szolgáltatást is igénybe veszik. Így várhatóan kevesebb szemét kerül majd a várost övező vadlerakókra, amelyek folyamatosan újratermelődése miatt a városi tulajdonú kht. évi 20 millió forintot költ a szemétdombok fől-számolására – ez a pénz csupán töredéke a szükségesnek.

A legutóbbi fölmérés szerint 135 vadlerakó szennyezi a város határát. A kisebb-nagyobb kupacok összetétele elárulja a szeméteket (a kidobott iratok gyakran magukat a személyeket is): ipari jelle-

gű hulladék már alig kerül ki a zöldbe, háztartási vegyes szemétből annál több. A tettesek minden bizonnyal maguk a kertés övezetben élők, akik lehetőleg olcsón és egyszerűen szeretnék megszabadulni a hétfégi ház körül keletkező hulladéktól. Ráadásul sokan tavasztól ősziig, vagy már egész évben kint laknak a kiskertben vagy üdülőben – így szeméteket is egész évben „termelnek.”

A kiskertes szemétszállítás bevezetésével a környezetgazdálkodási kht. egy 1997-es közgyűlési rendeletnek szerez érvényt. Ed-dig technikai okokból nem indíthatták be a rendszert: hiányoztak a szűk utcácskáiban is dolgozni tudó kukásautók. Most vi-

szont Renault-alvázra épített, 3,5 tonnás kocsikba öntik a kizárólag edényekben gyűjtött szeméteket (a zsákos gyűjtést azért nem javasolják, mert a zacskókat kirágnák a kutyák).

A kht. a telkek helyrajzi száma alapján találta meg a tulajdonosokat, akik kéthavonta kapnak majd kétheti szállításról szóló számlát. Ha valaki tavasztól ősziig csak a kertjében lakik, állandó lakhelye után nem kell szemétdíjat fizetnie, s az ügyfélszolgálati irodában kérheti a számlát. Ha viszont itt is, ott is szeméteket, mindkét ingatlan után fizetnie kell, akkor is, ha csak a hét végét tölti a telken.

NY. P.

## Uniós felkészítés Kisteleken

A Csongrád Megyei Agrárkamara szervezésében mezőgazdasági, faipari, élelmiszer-ipari és kézműves mikro-, kis- és középvállalkozások számára tegnap uniós felkészítő előadássorozat kezdődött Kisteleken a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium támogatásával. Az előadássorozat március 18-áig tart. A minőség-tudatos vállalkozások az EU-ban címmel *Boldog Zoltán*, az integrációs szervezetek jelentőségéről *Szabó Zoltán* és *Haskó Pál*, az alternatív jövedelemszerzés lehetőségeiről *Szabó Zoltán*, a mezőgazdasági termelők és vállalkozások adatszolgáltatási és nyilvántartási kötelezettségeiről *Varga Jánosné*, *Szabó Zoltán* és *Légrády Zoltán* tart tájékoztatót a Rendezvényházban. Az előadások mindennap 9-től 16 óráig tartanak. A részvétel díjtalan.

## Átutalták a diákhitelt

A Diákhitelközpontban is megkezdődött a második félév. A hét végén minden eddiginél nagyobb összeget, összesen 7 milliárd 721 millió forintot utaltak át a hitelkérelmezőknek. A márciusi utalással közel 158 ezren kaptak hitelt. A felsőoktatási intézmények levelező képzésére járó hallgatók legkorábban április közepén vehetik fel az általuk kért összeget. Ha valaki fel akarja függeszteni a diákhitelét, vagy úgy dönt, hogy egy összegben szeretné felvenni, az május 15-éig módosíthatja szerződését.

## Szegedi autós üldözés

Lopás miatt indult eljárás egy 27 éves újszentiváni férfi ellen a Szegedi Rendőrkapitányságon. *T. Szabolcsot* azzal gyanúsítják, hogy éjjel Újszegeden, a Temesvári körúton feltört egy Opel-t és a kocsiból több mint 100 ezer forint értékben különböző műszaki cikket lopott el. A gyors állampolgári bejelentésnek és a rendőri intézkedésnek köszönhetően a járőrök azonosították a bűncse-

lekmény helyszínéről nagy sebességgel elhajtó Lada rendszámát. A 27 esztendőst tolvajt végül a tarjáni rendőrség és a közrendvédelmi osztály munkatársai az egyik benzinkútnál megállították és igazoltatták. A férfi Ladájában megtalálták az Opelből ellopott tárgyak egy részét, valamint a kocsipapírjait és tulajdonosának személyes iratait. *T. Szabolcsot* őrizetbe vették.

Pisze Pista bácsi balesetnek nevezte a gyilkosságot

## Csontozókéssel szúrt

Nem jogerősen tíz év börtönbüntetésre ítélte a bíróság azt a 66 éves szegedi férfit, aki a vád szerint tavaly márciusban egy csontozókéssel szíven szúrta egyik albérlőjét.

Tragédiába torkollott egy veszedelmes tavaly márciusban Szegeden az Irinyi utcában. A 66 éves *Nagy István* albérlőit meghívták a bérleménybe néhány barátjukat. Az ismerősök azonban már hosszabb ideje az idős ember házában laktak, amit *Nagy István* is tett. „Itt történt a probléma” – fogalmazott a Csongrád Megyei Bíróságon *Nagy István*.

A Pisze Pista bácsi gúnyneven ismert férfi ugyanis kihívta a rendőröket, mondván, idegenek vannak nála. A járőrök igazoltatták a mulatozókat, majd távoztak. A már ittas társaság egyik tagja, *F. Sándor* kérdőre vonta az idős embert. Szó szót követett, majd *F. Sándor* Pista bácsi elmondása szerint több alkalommal megütötte őt. (E egyébként azért sérelmezte a rendőri intézkedést, mert rablás miatt körözött. Később kiderült, amikor a járőrök kint voltak, testvére adatait diktálta be az egyenruhásoknak.)

A főbérlő ezek után elvonult lakrészébe, és magára zárta az ajtót. *F.* nem nyugodott meg. Többek között azt sérelmezte, hogy

Pista bácsi tiszteletlenül beszélt az élettársával. *F. Sándor* egy rugással rátörte az ajtót az idős emberre. *Nagy István* erről így beszélt a bíróság előtt:

– Nagy volt az ijedelem. Úgy jött felém felemelt kézzel, mint egy megvadult bika. Szidalma-zott. Azt mondta, na most megdöglez, öreg! Megragadtam egy kést, és magam elé tartottam. A saját életemet védtem, ekkor történt a baleset – mesélte a gyilkossággal vádolt férfi.

Az éles, hegyes csontozókés a szívébe fúródott, a 33 éves *F. Sándornak* esélye sem volt a túlélésre. Néhány másodpercen belül elvérzett és meghalt.

*Nagy István* védője, *Krajkó Zoltán* védőbeszédében arra hivatkozott, hogy a sértett támadt jogtalanul a vádlottra, aki csak védekezett.

– Szívből érzem, hogy bűnös vagyok, de nem az én hibámból. Kérem, hogy ejtsék a vádat – fogalmazott az utolsó szó jogán a 66 esztendőst Pista bácsi.

A Csongrád Megyei Bíróság nem fogadta el a védelem álláspontját, és tíz év börtönbüntetésre ítélte *Nagy Istvánt*, valamint tíz évre eltiltotta a közügyek gyakorlásától. Az ügyész tudomásul vette az ítéletet, míg a vádlott és védője felmentésért fellebbezett.

A. T. J.

A Szegedi Nemzeti Színház új címe: Vaszy Viktor tér 1.

## A karnagy-zeneszerző végakarata beteljesedett



Már neve is van ennek a belvárosi térnek

Fotó: Miskolczi Róbert

Folytatás az 1. oldalról

Délután a Dóm téri nemzeti panteonban először felcsendült a mester leghíresebb szerzeménye, a „Szeged híros város...” fanfár, majd *Pásztai Ágnes* kulturális tanácsnok beszédében hangsúlyozta: noha *Vaszy Viktor* nem Szegeden született, még életének sorsdátumai is egybeesnek szeretett városával. Épp a nagy árvíz századik évfordulóján, a Falfestők korszakának próbáján, vezénylés közben hunyt el. „Nem volt még város Magyarországon, amely ennyire összefonódott volna szeretett művészeivel, mint Szeged *Vaszy Viktorral*. Nem volt még művész az országban, aki ennyit és ilyen eredményesen tett volna városáért” – idézte a szónok a stafétabotot egykor átvevő *Pál Tamás* karmester szavait. *Vaszy Viktor* bronz mellszobrát, *Fritz Mihály* szobrászművész alkotását *Pásztai Ágnes Gregor Józseffel* közösen leplezte le. Kossuth-díjas basszisztánk köszönetet mondott a városnak, hogy a szobor méltó helyre kerülhetett, és elmesélte: amikor bizonyta-

lan valamiben, gondolatban ma is *Vaszyval* beszél meg, mi lenne a helyes megoldás.

A Somogyi-könyvtárban a család nevében *Vaszy Borbála* és *Bor Viktor*, a karmester leánya és unokája írták alá azt az adományozó okiratot, amellyel a bibliotékának adták *Vaszy* kottatárát és kéziratgyűjtékét. Ezt megköszönve *Szökefalvi-Nagy Erzsébet* könyvtárigazgató elmondta: folyamatosan feldolgozzák, katalogizálják a dokumentumokat, amelyek fontos forrásként elérhetővé válnak a kutatók számára.

– Ma jött el az a nap, amikor a szívem megnyugodott, mert nagyapám végakarata beteljesedett. Boldogok vagyunk, hogy a hagyaték Szegedre került – jelentette ki a család nevében *Bor Viktor*.

*Székelyi József* színiigazgató tegnap esti névadón hangsúlyozta: zenei apostola emlékét hirdetve, a Szegedi Nemzeti Színház új címe ezentúl: *Vaszy Viktor tér 1.* A teátrum előcsarnokában a *Gyémánt Csilla* által rendezett emlékkiállítás *Meixner Mihály*, a Magyar Rádió munkatársa nyitotta meg, majd nagyszabású operagála kezdődött.